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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IX Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Canoni delle concessioni in aree e spazi dell’Autorità Portuale
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Considerato che:
 
a) l'autorità portuale ha deciso di aumentare i canoni delle proprie concessioni in misura esponenziale (in termini di

qualche centinaia di volte) e con valenza retroattiva;
 
b) i concessionari di aree e spazi dell'autorità portuale sono, per lo più, imprese veneziane;
 
c) tra i concessionari sta anche il Comune di Venezia;
 
d) il Comune sub concede, alle imprese del proprio territorio, gli spazi e le aree in concessione dall'Autorità

Portuale svolgendo, quindi, anche il ruolo di esattore;
 
e) né le imprese, né, tanto meno, il Comune di Venezia, stante la profonda crisi economica e i pesanti tagli

governativi ai trasferimenti agli Enti Locali, godono di buona salute finanziaria;
 
f) i limiti imposti dal Patto di Stabilità sono talmente stringenti da impedire, al Comune di Venezia, di inserire nel

proprio bilancio aumenti delle uscite di dimensioni come quelle annunciate dall'Autorità Portuale;
 
g) l'Autorità Portuale, nei confronti del Comune di Venezia ritarda l'applicazione e il rispetto degli accordi economici

reciprocamente sottoscritti;
 
h) infine, tali aumenti non possono che scaricarsi sui costi delle merci e dei servizi destinati alla Cittadinanza; 

Considerato che la materia coinvolge più referati;
 
SI INTERPELLA IL SIGNOR SINDACO
 
Per conoscere quali azioni di resistenza abbia intenzione di svolgere nei confronti dell’Autorità Portuale per

respingere queste richieste e sostenere e far valere gli interessi, le ragioni e le necessità della Città di Venezia e delle sue
attività economiche e produttive, non in grado di sostenere questo ulteriore aggravamento dei propri costi.
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